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    توليد و فني گروه  
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  گير هادي دامن  دفترچه آزمون مسئول
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  2 رياضي

 
 )مهرداد ملوندي(  »2« ةگزين - 1

41aة رابط an n   ةدهد كه در دنبال نشان مي{a }nدوم  ة، از جمل
)4ةقبل از آن به اضاف ةبه بعد، هر جمله مساوي جمل ) پس. است{a }n 

4dبي است كه در آنحسا ةيك دنبال    205وa بنابراين داريم ،:  
20 451 20 4 41 1

361

a , da a (n )(d) a ( )n
a

 
      

 
  

0anة حال بايد محاسبه كنيم كه چند جمله از اين دنباله در رابط   صدق
  :منظور داريم  كنند، براي اين مي

36 410 1 0 36 1 4 01
4 40 10

a ,da a (n )(d) (n )( )n
n n

 
         

   
10nة عدد طبيعي است، از نامعادلnچون  ةشود كه اين دنبال نتيجه مي 

  .مثبت دارد ةجمل 9 ،حسابي
---------------------------------------------  

 )ييربا كمي تغ – 87سراسري رياضي (  »4«گزينة  - 2
1 2 1 12 4 2 2 4 2 2 2 32 2a b a b a b, , ( )         

6a b    

  :برابر است با b و a پس با توجه به مقدار به دست آمده، ميانگين دو عدد
  6 32 2

a b
   

---------------------------------------------  
 )رشاد فرامرزيف(  »3«گزينة  -3

36 11 7 36 4 36 912 8 1 1a a (a d) (a d) d d            
24 14 10 10 9 9025 15 1 1 25 15a a (a d) (a d) a a d            

  : حسابي، داريم ةدر هر دنبال:  نكته
  a a (n m)dn m    

---------------------------------------------  

 )با كمي تغيير – 70 رياضي سراسري(  »1«گزينة  - 4

625و 8سه عددي باشند كه بين  3xو  2xو  1xكنيم  فرض مي
درج  2

  :اند، بنابراين شده
625 6258 81 2 3 1 52 2, x , x , x , a ,a    

625 625 625 54 4 4 4812 2 16 2a q q q ( )       
5 625 25 12542 2 5

a
q a

q
        

 )لوحسين حاجي(  »4«گزينة  - 5
21

2 63
84

a k
a n k a kn

a k

  


    
  

  

  :اند، داريم هندسي ةهاي متوالي يك دنبال ترتيب جمله ، به4aو1a،3aچون
2 26 2 83 1 4a a a ( k) ( k)( k)       

2 212 36 10 16 2 20 10k k k k k k             
 ةهاي متوالي يك دنبال به ترتيب جمله cو a ،bاگر سه عدد : نكته

2bاست؛ يعني  cو  aهندسي بين ةواسط bهندسي باشند،  a.c.  
---------------------------------------------  

 )محمدپورسينا (  »3«گزينة  - 6
  :گيريم كه با توجه به فرض سؤال نتيجه مي

  :»1«هاي ايجاد شده در مرحلة  مجموع مساحت دايره
223 3 3

r r( ) 
    

:»2«هاي ايجاد شده در مرحلة  مجموع مساحت دايره
22 23 9 9

r r( ) 
    

  :»n«در مرحلة  شده هاي ايجاد ع مساحت دايرهمجمو
2

3
r
n

  

ها، تشكيل يك دنبالة هندسي با  طور كه مشخص است، اين مساحت همان

1قدر نسبت 
  .دهند مي 3

  :م برابر است باا6ُهاي ايجاد شده در مرحلة  يرهدا مساحت بنابراين، مجموع
2 16 2 23 4 126 813

r r ( ) r
        

  :نتيجه در
2 2 12 24: r ( )      ترين دايره بزرگمحيط  

---------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(  »1«گزينة  -7
2
342

2
351 aa.a,aa.a   

232 3
5
33

2
3

2
354321  aaa.a.aa.a.a.a.a 

235 5 2 52 4 3

1 522 5 2 0 21 2 1 22 2

a
a a a q q

q q

q q q , q q q


          

          
 

---------------------------------------------  
 )بهرام طالبي(  »3«گزينة  -8

  : كنيم ها را به توان تبديل مي راديكال
5

1 5 17 217 317 317 32 2 2 2 2 22 2 3x x x x x (x) x x x (x)    
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17

5 17 161717 2 66 6 17 6x (x) x x x x      
---------------------------------------------  

 )لويي ميثم حمزه(  »3«گزينة  - 9
1 3 2 23 2 2 2 2 2 222 2 2 2

( ) ( )( ) ( ) ( )( )
       

3 72 2 22 22 2 128 64 2 8 2
( ) ( )  

       
---------------------------------------------  

 )70 -سراسري تجربي (  »4«گزينة  - 10

3فرض كنيد  1 2a    3و 2 1b  داريم ؛ با استفاده از اتحاد زير:  
3 3 3 3(a b) a b ab(a b)      

3 3 3 3 2 2 3x a b x a b ab(a b) x          
3 3 2 2x x    

---------------------------------------------  
  3رياضي 

 

 )يغما كلانتريون(  »1«گزينة  -11
4حاصل از اشتراك ةترين مقدار باز كم 2[ ,a ]  و[a,b] 3، برابر با( ) 

3aاست، يعني   مفروض سؤال  ةگذاري اين مقدار در رابط ، با جاي
3  :داريم 4 1 3 2 2 6[ ,b] [ , ] [ , ] b a.b            

---------------------------------------------  
 )75 -سراسري رياضي (  »2«گزينة  - 12

2 8
2 2 2 2

x x
x x (x )(x )


 
   

  

2را در تساوي اگر طرفين  2(x )(x )  ضرب كنيم، خواهيم داشت:  
2 2 22 2 8 4 4 2 8

22 2 4 0
(x ) x(x ) x x x x

x x

         

   
 

  :خواهيم داشت 2با تقسيم طرفين معادله بر 
2 2 0 2 1 0x x (x )(x )        

2
1

x

x


   

  

---------------------------------------------  
 )آرش رحيمي(  »4«گزينة  - 13

اي همرنگ  متمم همرنگ بودن حداقل دو مهره اين است كه هيچ دو مهره
  : راينبناب. نباشند

2 6 4
1 1 1 12

12 55
3

P(A )

   
   
     

 
 
 

  ها مهره نبودن همرنگ احتمال:  

12 431 55 55P(A)     :همرنگ ةاحتمال حداقل دو مهر  
---------------------------------------------  

 )79 -سراسري تجربي (  »3«گزينة  - 14
  :داريم .رنگ چشم و گروه خوني افراد، مستقل از هم هستند

  A (Pچشم مشكي و گروه خوني A (P  )گروه خوني ( P ) چشم مشكي( 
  A(P چشم مشكي يا گروه خوني( 

  A(P  گروه خوني( P )چشم مشكيA(P – ) چشم مشكي و گروه خوني(
40 85 40 85 0 91100 100 100 100 /      

---------------------------------------------  
 )ايمان نخستين(  »2«گزينة  -15

 اي، تمام اعداد سه رقمي بدون ارقام تكراري با استفاده از فضاي نمونه
2اعداد 3 6 7 8 9, , , ,   :كه تعداد اعضاي آن برابر است با باشد مي ,

66 3 1206 3
!n(S) P( , )

( )!
  


  

3پس به. سه عدد فرد و سه عدد زوج داريم ،در بين اين اعداد
2
 
 
 

طريق  

3 توان دو عدد زوج و به مي
1
 
 
 

توان يك عدد فرد انتخاب كرد كه  طريق مي 

  : پس. حالت در كنار هم جايگشت دارند !3اين سه عدد انتخاب شده،
3 3 3 3 3 3 542 1n(A) ! !
   

         
   

  

54 9 0 45120 20
n(A)P(A) /
n(S)

     
---------------------------------------------  

 )شهرام ولايي(  »4«گزينة  - 16
  :كنيم ها را امتحان مي تك گزينه تك

  6 6 36n(S)     
9 6 3 5 4 4 5 3 6K {( , ),( , ),( , ),( , )}   
8 6 2 5 3 4 4 3 5 2 6K {( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}   
7 6 1 5 2 4 3 3 4 2 5 1 6K {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}   
6 1 5 2 4 3 3 4 2 5 1K {( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}   

9n(Kها، بنابراين در بين گزينه )  99 نتيجه درتر است،  كماز همه n(K )P(K )
n(S)


  

  .تر است كمهاي ديگر  نيز از گزينه
---------------------------------------------  

 )حسين حاجيلو(  »1«گزينة  -17
ها  تاي آن 2n، 1ها از نوع  تاي آن 1nشيء كه nهاي تعداد جايگشت: نكته

: بديهي است كه بايد(هستند  kها از نوع تاي آن nkو... ، 2از نوع 
1 2n n ... n nk   (است با ، برابر:  

  
1 2

n!
n !n !...n !k

 

  .كند چون مخرج كسر را صفر مي. غيرقابل قبول است
.قابل قبول است
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 )ق ق غ(

صورت،  گيريم كه در اين را در كنار هم، يك شيء در نظر مي Nابتدا دو حرف 
، پس اگر )Oدو حرف(ها يكسانند  پنج شيء خواهيم داشت كه دو تاي آن

  : بالا، داريم ةبناميم، با توجه به نكت Aپيشامد مطلوب را 
  

!
!)A(n 2

5
  

 ”KANOON“ ةاز طرفي اگر هيچ شرطي اعمال نشود، شش حرف كلم
بالا، به تعداد  ةيكسانند، با توجه به نكت  در آن Oو دو حرف  Nكه دو حرف 

  : هاي زير جايگشت دارند حالت
5 2 5 2 2 1
6 5 6 6 3

n(A) ! ! ! ! !:P(A)
n(S) ! !

    


6ورد نظراحتمال م 
2 2

!n(S)
! !

   
---------------------------------------------  

 )لويي ميثم حمزه(  »1«گزينة  - 18
2 22 2 3 1 2 2 1 3

2 22 22 2
x x x x x x x x

x x x xx x x x

       
    

  
  

2 2 22 2 3 2 3
2 22 2

x x x x x x

x x x x

     
 

 
  

2 22 2 2 6 2
2 22 2

x x x x

x x x x

   
 

 
  

0 2 2 2 22 2 2 6 2 4 0x , x x x x x x 
          

04 0 4
x

x(x )
x


      
  

0xتوجه كنيد كه به ازاي  اوليه صفر  ةمخرج دو تا از كسرها در معادل
  . شود، پس اين مقدار قابل قبول نيست مي

---------------------------------------------  

 )فرهاد حامي(  »2«گزينة  -19
5xچون   كند يك جواب معادله است، پس در آن صدق مي :  

5 1 1 5 1 1
25 5 6 25 4 10 4 14 21 6

a a a a   
    

   
  

42 3 5 2 7 1 2( a) (a ) a        
  : بنابراين معادله به صورت زير خواهد بود

2 1 1
2 2 2 46 4

2 1 1
2 3 2 2 2 2

x
xx x x

x
(x )(x ) (x )(x ) (x )


 

  


  
    

  

  : م مخرج كسرها داريم.م.با ضرب طرفين معادلة اخير در ك
2 22 2 2 3 6(x ) (x ) x x       

2 22 8 8 2 6 6
2 9 20 0 4 5 0 4 5
x x x x x

x x (x )(x ) x ,x

       

          
  

---------------------------------------------  
 )نلي زريوع(  »4«گزينة  - 20

0aاگر 1، آنگاه 2a
a

  0 و اگرa 1، آنگاه 2a
a

   بنابراين ،

1ة معادل 2
5a

a
  فاقد جواب حقيقي است .  

3 توجه كنيد 1
24 1
xa

x





  . ه استدر نظر گرفته شد 

---------------------------------------------  
  1زيست شناسي و آزمايشگاه 

  
 )فاضل شمس(    » 3« گزينة - 21

ها توانايي ذخيرة  در اين سلول. شود اي گليكوژن ذخيره ميهاي ماهيچه در سلول
  .يون كلسيم در شبكة آندوپلاسمي صاف وجود دارد

  :ها رد ساير گزينه
هـاي  RNAهاسـت كـه   هاي غشادار خاص يوكاريوتندامكوجود ا: »1«گزينة 

  .ريبوزومي مختلف هم دارند
 شـود، در حـالي كـه   ها ديده ميدستگاه غشايي دروني در يوكاريوت: »2«گزينة 

  . ا استه يباكتر خاص يدينوكلئوئ يةناح
كه سلولز  هاي جانوري در غشاي خود كلسترول دارند در حالي سلول: »4«گزينة 

  . شود توليد نمي در جانوران
----------------------------------------------  

 )حسين كرمي(    » 4« گزينة - 22
تاركشنده برخلاف  نشان داده شده است، 47 ةصفح 3- 7كه در شكل  طور همان

  .شود ساقه در روپوست ريشه ديده مي
----------------------------------------------  

 )ريمهدي برخو(    » 3« گزينة - 23
هاي چسبناك است و  ساكاريد اي و پلي هاي رشته اي از پروتئين غشاي پايه، شبكه

  .باشد فاقد ليپيد مي
----------------------------------------------  

 )محمدمهدي روزبهاني(    » 2« گزينة - 24
را بـه   موردنظر ةجمل» ج« و »الف«موارد  .اند ها ميآنز هاي بدن پروتئين نيترمهم
  :بررسي موارد. دنكني تكميل ميدرست
) متابوليسـم (هاي شـيميايي درون سـلول   ها محصول واكنشآنزيم: »الف«مورد 
  .هستند
  .سلولي استهاي درونصرفاً از مشخصات آنزيم: »ب«مورد 
  .اند هاي سلولي ترين ابزار مهم هاميآنز :»ج«مورد 
   .باشند يبرون سلول دنتوان يم هاآنزيم: »د«مورد 

----------------------------------------------  
 )مهرداد محبي(    » 2« گزينة -25

واحد  هاي پروتئيني تشكيل شده است، زيرها و ريزرشتهلولهسلولي از ريز اسكلت
  .باشند نوع مي 20ها هستند كه  اسيد ها، آمينو پروتئين

---------------------------------------------  
 )سينا نادري(    » 3« گزينة - 26

بنـدي، راسـتة    جانداراني كـه درسـطوح رده   39در صفحة  3- 1با توجه به شكل 
هـا تنهـا رده   در بين گزينه. مشابهي دارند، درسطوح بالاتر از راسته نيز مشابه اند

  .بالاتر از راسته قرار دارد
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 )مازيار اعتمادزاده(    » 4« گزينة -27

 فتوسنتز در كلروپلاستدر ميتوكندري و  يتنفس سلولي از بخش هادر يوكاريوت
 دانگـان كـه هـم    هاي گياهان پيشرفته نظير بازدانگان و نهـان سلول .دهدرخ مي

  .اند دارند، فاقد سانتريول كلروپلاست ميتوكندري و هم
----------------------------------------------  

 )هادي كمشي(    » 1« گزينة - 28
  :بررسي موارد

  )غلط). (نه كانال پروتئيني(كند  توسط وزيكول مواد را منتقل مي: »الف«مورد 
  )غلط. (كند تغذيه مي) نه اگزوسيتوز(آميب به روش آندوسيتوز : »ب«مورد 
  )صحيح. (اگزوسيتوز به انرژي زيستي نياز دارد :»ج«مورد 
  )غلط. (اگزوسيتوز نوعي انتشار نيست: »د«مورد 

----------------------------------------------  
 )حميد راهواره(    » 4« گزينة -29

  :ها بررسي گزينه
هـاي ماهيچـة قلبـي    هاي ماهيچة صاف منشـعب نيسـتند، امـا سـلول    سلول) 1

  .اند منشعب
اي صـاف اسـت،   دار است، اما ماهيچـة مثانـه كـه ماهيچـه    ماهيچة قلبي خط) 2

  .باشد دار نمي خط
آهستگي منقبض مي شـوند و انقبـاض خـود را    ها به در ماهيچة صاف، سلول) 3

  .دارند مدت بيشتري نگه مي
هـاي ماهيچـة اسـكلتي و هـم     بينيم كه هم سـلول مي 3- 5با توجه به شكل ) 4

  .ماهيچة صاف، هستة كشيده دارند
----------------------------------------------  

 )علي پناهي شايق(  »   2« گزينة -30
هـاي غشـاي    سلول(فت پيوندي سست از بافت پوششي ها در با فاصلة بين سلول

  .تر است بيش) موكوزي
---------------------------------------------  

  2زيست شناسي و آزمايشگاه 
  

 )مسعود حدادي(    » 2« گزينة - 31
هاي عصبي مغز و  دستگاه ايمني، پوشش اطراف سلول ،MSدر بيماري 

كه تارهاي  دهد، درحالي را مورد تهاجم قرار مي) اه عصبي مركزيدستگ(نخاع 
  .عصبي دستگاه عصبي خودمختار مربوط به دستگاه عصبي محيطي هستند

  :ها رد ساير گزينه
ها  مدت در برابر نوع خاصي از ويروس  بروز مقاومت كوتاه: »1«گزينة 

  .تواند به واسطة ترشح پادتن در دفاع اختصاصي باشد مي
تواند نشانة مبارزة بدن در برابر عوامل  پاسخ التهابي مي: »3«ة گزين

زا،  براي ورود عامل بيماري. اند يافته  زايي باشد كه به درون آن راه بيماري
بايست اين عامل از نخستين خط دفاع غيراختصاصي يعني پوست و  مي
  .هاي مخاطي عبور كند لايه

هاست كه به فعاليت فاگوسيتتجمع مايعي به نام چرك حاصل : »4«گزينة 
    .دومين خط دفاع غيراختصاصي تعلق دارند

 )بهرام ميرحبيبي(    » 3« گزينة - 32
شوند و در  بالغ مي) مغز استخوان(، در محل توليد خود Bهاي لنفوسيت

  .ايمني هومورال نقش دارند
----------------------------------------------  

 )فرد اميرحسين بهروزي(    » 2« زينةگ -33
دار مجاري  هاي مژك سلول) دفاع غيراختصاصي(در نخستين خط دفاع بدن 

  .رانند تنفسي خلط را به سوي حلق مي
----------------------------------------------  

 )خليل زماني(    » 3« گزينة - 34
  :ها بررسي گزينه

هاي سفيد و  گلبول  مصداق ها، پادتن و پرفورين لنفوسيت: »1«گزينة 
مكمل   هاي ها، پروتئين اند و فاگوسيت اند كه در دفاع اختصاصي هايي پروتئين

اند كه در دفاع  هايي هاي سفيد و پروتئين و اينترفرون مصداق گلبول
  . غيراختصاصي هستند

منظور از گلبول سفيد با هستة چندقسمتي همان نوتروفيل : »2«گزينة 
  .ا در خط دوم دفاع غيراختصاصي دخالت دارنده نوتروفيل. است

ها نقش دارند، در  هاي مكمل در از بين بردن ميكروب پروتئين: »3«گزينة 
  .صورتي كه سلول سرطاني ميكروب نيست

 كهژني همواره پروتئيني هستند درحالي هاي آنتي گيرنده: »4«گزينة 
  .ساكاريدي هستند ها اغلب پروتئيني يا پليژن يآنت

---------------------------------------------  
 )علي كرامت(    » 1« گزينة - 35

  .شوند بالغ متصل مي Bدر برخورد اول آلرژن به لنفوسيت 
  :ها تشريح ساير گزينه

  .ماستوسيت سلول خوني نيست: »2«گزينة 
  .شود ها پادتن توليد و ترشح مي در همة برخورد: »3«گزينة 
  .ژني ندارد كنندة پادتن پلاسموسيت است كه گيرنده آنتي سلول ترشح: »4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )اميررضا پاشاپور يگانه(  »   2« گزينة - 36
ترين بخش ساقة مغز است كه در تنظيم بسياري از  النخاع در پايينبصل

  .نقش مهمي دارداعمال حياتي مانند تنفس و ضربان قلب 
----------------------------------------------  

 )سيد محمد سجادي(    » 4« گزينة -37
  .كدام از موارد صحيح نيست هيچ

تارهاي دستگاه عصبي پيكري و خودمختار تنها از طريق : »د«و » ب«موارد 
رسند، بلكه در اعصاب مغزي هم  ريشة شكمي نخاع به اندام هدف خود نمي

 .رها حضور دارنداين تا

كه دستگاه عصبي پيكري و خودمختار جزء  جايي از آن: »ج«و » الف«موارد 
بخش حركتي دستگاه عصبي محيطي هستند، تارهاي اين دو دستگاه عصبي 

  .در ريشة شكمي اعصاب نخاعي وجود دارند
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 )سارا رضايي(  »   4« گزينة -38

  :ها بررسي گزينه
  .شوند مجمه حفاظت ميهاي ج هر دو توسط استخوان: »1«گزينة 
  .باشند تالاموس جزئي از ساقة مغز نمي: »2«گزينة 
  .در پشت بطن چهارم مخچه قرار دارد: »3«گزينة 
تالاموس برخلاف پل مغزي در تقويت اطلاعات حسي نقش : »4«گزينة 

  .مهمي دارد
----------------------------------------------  

 )انشكيبا سالاروندي(    » 2« گزينة - 39
تر پمپ سديم پتاسيم بعد از پايان پتانسيل عمل، تراكم  به علت فعاليت بيش

  .پتاسيم داخل سلول افزايش خواهد يافت
----------------------------------------------  

 )فرد اميرحسين بهروزي(  »   1« گزينة - 40
ه براي افزايش تعداد ضربان ماهيچة قلبي، اعصاب سمپاتيك نيز نقش دارند ك

  .تواند از ريشة شكمي نخاع خارج شده باشد دستور مي
---------------------------------------------  

  2فيزيك 
 

 )فرد خسرو ارغواني(  »4«  ةينگز - 41
0كش داده شده  دقت خط متـر اسـت، بنـابراين عـدد      متر يا يك ميلي سانتي /1

0متر يا  قتي تا يك ميليگيري بايد د حاصل از اين اندازه متر داشته باشـد  /001
 .رعايت شده است» 4«كه تنها در گزينة 

----------------------------------------------  
 )سياوش فارسي(  »3«  ةينگز - 42

1ه برابـر بـا   متـر و هـر دقيق ـ   ميلي 610كه هر كيلومتر برابر با  با توجه به اين
60 

:  توان نوشت ساعت است، مي
610 70 2 1 2 101

60

mmv / /
h

     

----------------------------------------------  

 )سعيد منبري(  »3«  ةينگز - 43
هاي زماني يكسـان، برابـر و ثابـت نيسـت، حركـت       چون تغييرات سرعت در بازه

  .دار متغير است شتاب
----------------------------------------------  

 )سينا بيگي(  »4«  ةينگز - 44
توان فرض كرد كه اتومبيل بـا   ثانية اول كه زمان واكنش راننده است، مي 5/0در 

20كنـد و مسـافت    سرعت ثابـت حركـت مـي    0 5 101x vt / m       را طـي
ه با شـتاب ثابـت   كند، اما پس از ترمز كردن راننده، اتومبيل حركت كندشوند مي

5 2
ma
s

  توان نوشت دارد و از معادلة مستقل از زمان مي :  

2 2 22 0 20 2 5 400 2 2 2v v a x ( ) x x m              
بنابراين در لحظة ديدن مانع توسط راننده، حداقل فاصلة خودرو از مانع بايد برابر 

501 2x x x m      باشد تا به آن برخورد نكند.  

 )محمد اكبري(  »3«  ةينگز -45
نويسيم، سپس حجم مكعـب را برحسـب    مي nmطول ضلع مكعب را برحسب 

3(nm) آوريم دست مي به :  
2 2 9 712 12 10 12 10 10 12 10a cm m nm nm          

3 7 3 21 24 312 10 1728 10 1 728 10V a ( ) / (nm)        
---------------------------------------------  

 )سيده محمدصادق مام(  »4«  ةينگز - 46
عبـارت   ها با علامت مثبت اسـت، بـه   جايي برابر با مجموع جابه  مسافت طي شده،

  :ديگر
1 2 3d x x x       

15 10 12 15 0 12 44| | | | | ( ) | m         
  .جايي به مكان ابتدايي و انتهايي بازة زماني بستگي دارد جابه

0 10 10| x | | | m     
44 22
10 5

d
| x |

 


  
----------------------------------------------  

 )مليحه جعفري(  »4«  ةينگز -47
0tچون در لحظة  2ديگر برابر با  ، فاصلة دو متحرك از يكm  است، بنابراين

هـا از يكـديگر    آندست آوردن زماني كه پس از رسيدن به يكديگر فاصلة  براي به
  : شود، از تشابه دو مثلث در شكل مقابل خواهيم داشت برابر حالت اوليه مي 6

          2 3 1812 t s
t

   

               

----------------------------------------------  
 )بابك اسلامي(  »1«  ةينگز - 48

9ت كنيم متحرك مساف فرض مي
16 d  1ابتداي مسير را در مدتt  طي كند، در

1:  صورت داريم اين 9 102 200 12 16 2
vx at v t d at

      

طي كرده باشد، به طريق مشابه به رابطة  2tرا در مدت  dاگر متحرك مسافت 
1 222d at از تقسيم دو رابطه بر هم داريم. رسيم مي :  

9 1 21 9 9 3216 2 1 1 2 1 21 16 16 42 222

d at t
( ) t t t t

d tat
        

7زمان حركت متحرك در 
  : توان نوشت است، بنابراين مي tآخر مسير برابر با  16

3 42 1 2 2 24t t t t t t t t        
---------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(  »3«  ةينگز -49
هـاي عبـور از    دهيم تا لحظـه  زمان متحرك را مساوي صفر قرار مي -  معادلة مكان

  .دست آوريم مبدأ مكان را به

2m

3

t

2×6=12m
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1122 3 2 0 1 2 0 22

t s
x (t t ) (t )(t )

t s
          

  

11tيعني متحرك دو بار از مبدأ مكان عبور كرده، يكي در لحظة  s  و بار ديگر
22tدر لحظة  s هـا از معادلـة سـرعت     و براي يافتن سرعت در اين لحظه– 

  :كنيم زمان متحرك استفاده مي
11 4 1 6 21

4 6 222 4 2 6 22

mt s vdx msv t | v |
mdt t s sv
s


          

    



  

----------------------------------------------  

 )علي ايرانشاهي(  »4«  ةينگز - 50
زمـان   - زمان نسـبت بـه زمـان، معادلـة سـرعت      - كانگيري از معادلة م با مشتق

  : آوريم دست مي متحرك را به

2 3dxv t
dt

     
  :صورت زير خواهد بود زمان آن به - بنابراين نمودار سرعت

  
  
  

  
  

----------------------------------------------  

  3فيزيك 
 

 )اميرحسين برادران(  »3«  ةينگز -51

اندازه و  كند هم وارد مي 2qبه بار  1qوم نيوتون، نيرويي كه بار مطابق قانون س
  :كند، بنابراين وارد مي 1qبه بار  2qدرخلاف جهت نيرويي است كه بار 

21 12F F 
 

  
33 4 1012F ( i j)    

  
  

33 4 1021F ( i j)    
  

  
---------------------------------------------  

 )اميرحسين برادران(  »4«  ةينگز -52

ديگر قرار دارند،  هاي الكتريكي هر يك از دو بار مشابه كه مقابل يك برآيند ميدان
كـه در بـالا و پـايين     qو  qدر مركز دايره برابر صفر است و برايند بارهاي

  : دايره قرار دارند، برابر است با
  

2 2 2
q| E | | E | kT
a

 
 

  

  

 )نصراالله افاضل(  »1«  ةينگز - 53
  :توان نوشت باشند، مي اندازه مي كه دو كره، كوچك، رسانا و هم با توجه به اين

  20 41 2 802 2 2
q q kF k k
r r r


     

  :ديگر برابر است با بار هر كره پس از اتصال به يك

  20 41 2 81 2 2 2
q q

q q C
        

صـورت ربايشـي و پـس از اتصـال،      قبل از اتصال، نيروي الكتريكي بين دو كره به
  .ها رانشي است نيروي الكتريكي بين آن
64 41 2 8 8 642 2 2 80 5

q q k k FF k
Fr r r

  
           

----------------------------------------------  
 )سيد علي ميرنوري(  »1«  ةينگز -54

اندازة كاري كه عامل خارجي براي انتقال بـار بـا سـرعت ثابـت در يـك ميـدان       
ي تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي بـار   دهد، با اندازه الكتريكي يكنواخت انجام مي

  : توان نوشت برابر است و مي
  0 06U W / JAB    

Wطة و با توجه به راب F dcosE E  وF Eq


  : خواهيم داشت 
10 6120 0 06 4 10 0 6 2W E | q | ABcos / E / ( )        

  
45 10 NE

C
    

---------------------------------------------  

 )فاروق مرداني(  »1«  ةينگز -55

55دهد برابر بـا   چون كاري كه ميدان بر روي بار انجام مي 10 J  باشـد،   مـي

55تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي بار برابر با  10 J   است؛ زيرا تغيير انرژي
Eپتانسيل الكتريكي ذرة باردار در ميدان الكتريكي 


جايي مشخص  در يك جابه 

  .جايي است الكتريكي در همان جابه برابر با منفي كار انجام شده توسط ميدان

  55 10U W JE
       

55 1020 25610 10
UV V V VB Bq

  
      

 
  

----------------------------------------------  

 )78-آزاد رياضي (  »4«  ةينگز -56

. سـت ديگـر برابـر ا   بـا يـك   Aاندازة ميدان الكتريكي حاصل از دو بار در نقطـة  
  :توان نوشت بنابراين مي

 2 23 21 24
kqr a a | E | | E |
a

    


1و   2 2
kq| E | | E |
r

 
 

  

 

O

EE

a

+q

-q

3

1/5
t(s)

v(m
s (

B

A F
120
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                                                               1
2 2

a acos
r a

     

  
2 2 12 1 2 2 22 24 2 4

kq kq kqE E cos cos
a a a


       

1
4 0

216 0

k
qE

a




 


  

----------------------------------------------  

 )شهرام احمدي داراني(  »2«  ةينگز -57
ديگـر   بـار بـه يـك    كنند و اگر دو شي وارد ميانديگر نيروي ر يك هنام ب بار هم دو

كه طبـق رابطـة   دهد  انجام مي منفينيروي الكتريكي هر يك، كار  ،نزديك شوند
  :ابدي مي افزايشها  مجموعة بارالكتريكي   انرژي پتانسيل زير،

U WE    
---------------------------------------------  

 )عباس اصغري(  »2«  ةينگز - 58
چون نيـروي وزن رو بـه پـايين بـر ذره وارد     

شود، نيروي الكتريكي بايد رو به بالا بر آن  مي
وارد شود تا اثر نيـروي وزن را خنثـي كنـد و    

اين با توجه بـه  بنابر. ذره در حال تعادل بماند
  كه ميدان الكتريكي رو به پايين است، اين

بايد بار ذره منفي باشد تا نيروي الكتريكي در خلاف جهت ميدان الكتريكي و رو 
  .به بالا به آن وارد شود
36 10 10

412 10
mgF mg E | q | mg | q |E E

 
     


   

60 5 10 0 5 0 5/ C | q | / C q / C          
----------------------------------------------  

 )اسماعيل امارم(  »4«  ةينزگ -59
باتوجه . ها برابر صفر است در وسط فاصلة آن qميدان الكتريكي برآيند دو بار 

 Bبه سمت چپ و در نقطة  Aبه اينكه جهت ميدان الكتريكي برآيند در نقطة 
تـا وسـط فاصـلة دو بـار در خـلاف       Aست، با حركت از نقطة به سمت راست ا

يابد و  كنيم و لذا پتانسيل الكتريكي افزايش مي جهت ميدان الكتريكي حركت مي
كنـيم و   در جهت ميدان الكتريكي حركت مـي  Bاز وسط فاصلة دو بار تا نقطة 

 .يابد ل الكتريكي نقاط كاهش ميبنابراين پتانسي
----------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(  »4«  ةينگز - 60
اي  آوريـم و سـپس از رابطـة مقايسـه     دست مي ابتدا رابطة بين شعاع دو كره را به

  :كنيم چگالي سطحي بار الكتريكي استفاده مي

4 3
4 43 338 83 3

V r
V V r rA B BA

 
       

3 38 2r r r rA BBA     
2

24
q rq q A A B( )

A q rB B Ar


     


  

88 2 222
q rq q A B B AA B ( )
q rr r B B B BA B

 
    

 
  

---------------------------------------------  
  2شيمي 

  

 )محمدي علي  موسي خياط(      »3« گزينة - 61
xبا توجه به شكل    ،y    وZ   است.  

  .كند از كاغذ عبور مي پرتو : »1«گزينة 
 4جرم پرتو : »2«گزينة  22( He ) حدوداً چهار برابر جرم اتم ،H است.  
پرتوي الكترومغناطيسي است، بنابراين با خروج آن، از  پرتوي : »3«گزينة 

  .شود جرم ماده پرتوزا كاسته نمي
را به خود جذب كرده و در  داراي بار مثبت است كه  Aصفحة : »4«گزينة 

  .لولة كاتدي هم بار آند مثبت است
----------------------------------------------  

 )محمد پارسا فراهاني(      » 3« گزينة - 62
  .فقط عبارت چهارم درست است

p!، نوترون نداريم و 11Hدر پروتيم ) عبارت اول N  
1010ابعاد تقريبي قطر اتم طلا و هستة آن ) عبارت دوم m  1510و m است.  
» پرتوزايي«بكرل به خاصيت مهمي پي برد كه ماري كوري آن را ) عبارت سوم

 .ناميد
----------------------------------------------  

 )محمد پارسا فراهاني(      » 3« گزينة - 63
تر  گيريم و فراواني ايزوتوپ سبك مي در نظر Xدر ابتدا فراواني ايزوتوپ پرتوزا را 

100 X پس. است:  
98 100 9696 8 40100

X (( X) )/ X %   
    

و  Xيابد، لذا فراواني آن را  پس از مدتي فراواني ايزوتوپ پرتوزا كاهش مي
100تر را  فراواني ايزوتوپ سبك X گيريم مي در نظر:  

98 100 9696 3 15100
X (( X ) )/ X %
         

15 40 25X X %      
----------------------------------------------  

 )كيش مرتضي خوش(      » 2« گزينة - 64
در طيف نشري خطي هيدروژن، هرچه انرژي نور رنگي بيشتر باشد، ميزان 

انتقال تر است و نور بنفش مربوط به  انحراف آن در منشور بيش
6 2n n   باشد مي. 

+ + + + +

− − − − −

E
→

F
→

E

mg
→

−

αα
3a

a

a

α

E
→

1E
→

2
E
→

T

r

A

q−

q
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 )زاده شهرزاد حسين(      » 1« گزينة -65

  . فقط مورد اول نادرست است
  :بررسي موارد
  نيترات وجود دارد نه پتاسيم كربنات در باروت سياه پتاسيم) عبارت اول
2D) عبارت دوم O 2تر است درون  چون چگالH O(l) رود فرو مي.  
  .كتاب درسي درست است 16صفحة  5با توجه به شكل ) عبارت سوم

قلع ده ايزوتوپ پايدار دارد و آرايش الكتروني آن به اين صورت ) عبارت چهارم
  :است

10 2 24 5 550 36Sn :[ Kr] d s p   
15 1 0 2n ,l ,m ,ml s     اعداد كوانتومي آخرين الكترون  

6 5/مجموع  
----------------------------------------------  

 )ميلاد كرمي(      » 2« گزينة - 66

 

nl ml





  )اندازة اوربيتال(شمارة لاية الكتروني 

  

1. دهد جهت چرخش الكترون را نشان مي msعدد كوانتومي 
2
  براي حركت در

1هاي ساعت و  جهت چرخش عقربه
2
  براي حركت در خلاف جهت چرخش

 .هاي ساعت است عقربه
----------------------------------------------  

 )محمد پارسا فراهاني(       »4« گزينة -67

  :به صورت زير است 24Crآرايش الكتروني 
2 2 6 2 6 5 11 2 2 3 3 3 424Cr : s / s p / s p d / s  

l: عدد كوانتومي مغناطيسي بايد) گزينة اول m ll     بيشتر  3كه مقدار
2lاز   پذير نيست ت و امكاناس.  

  .ندارد 4pالكتروني در زيرلاية  24Cr) گزينة دوم

1بايد داراي اسپين  4sالكترون ) گزينة سوم
2 باشد.  

  .درست است) گزينة چهارم
↑ ↑ ↑ ↑ ↑ 3d 
---------------------------------------------  

 )محمد پارسا فراهاني(      » 4« گزينة - 68

  48X. الكترون است 48اتم آن داراي 

2 2 6 2 6 10 2 6 10 21 2 2 3 3 3 4 4 4 548 X : s / s p / s p d / s p d / s  
  .اند درست» ت«و » پ«اند و عبارت  نادرست» ب«و » آ«عبارت 

  :بررسي عبارات نادرست
4nالكترون با  18داراي » آ«عبارت   است.  
0mlالكترون با  20داراي : »ب«عبارت   است. 

----------------------------------------------  

 )علي علمداري(      » 1« گزينة -69

1 2 104 4 319 18 20 18 29 18K :[ Ar] s , Ca :[ Ar] s , Cu :[ Ar] d  

3 5 1 10 13 4 3 421 18 24 18 29 18Sc :[ Ar] , Cr :[ Ar] d s , Cu :[ Ar] d s  

8 2 10 23 4 3 428 18 30 18 19 18Ni :[ Ar] d s , Zn :[ Ar] d s , K :[ Ar]  

داراي يك  29Cuو  19K ،24Crهاي الكتروني، تنها  با توجه به آرايش

 .باشند يرلايه ميترين ز الكترون در بيروني

----------------------------------------------  

 )حامد رواز(      » 2« گزينة -70

64 15 12Z N N e N Z        
12

2 76 38 26
N Z

N N , Z
 
   

  

2 2 6 2 6 6 21 2 2 3 3 3 426M : s / s p / s p d / s  

3 2 2 6 2 6 51 2 2 3 3 326M : s / s p / s p d  
3 تعــداد الكــترون هــاي موجــود در 6

ــترون    5 ــده از الك ــر ش ــاي پ ــه ه ــداد زيرلاي  تع
d

 

----------------------------------------------  

  3شيمي 
  

 )علي عابدي(      » 1« گزينة -71

PbCrO)4رسوب حاصل : »1«گزينة  (s)) حاشية صفحة . (زرد رنگ است

»2«(  

» .كنند تزريق مي خاكطور مستقيم به  به... «: 1طبق حاشية صفحة : »2«گزينة 

  .گياهنه به 

  .سياه است FeSگوگرد زرد رنگ است، ولي : »3«گزينة 

4NH: »4«گزينة  Cl  از واكنش گاز آمونياك باHCl(g) آيد دست مي به. 

 )وربيتالشكل ا(كنندة زيرلايه  نماد حرفي مشخص

 گيري اوربيتال جهت
 آدرس زيرلايه

2 
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 )زاده شهرزاد حسين(    » 2« گزينة -72

  :ها شده واكنش  شكل موازنه
5 6 3 3 63 2 2KBrO KBr HCl Br H O KCl      

  12: ها دهنده مجموع ضرايب واكنش
2 31 20 2210 22 2 2 2C H O CO H O    

  33: ها دهنده مجموع ضرايب واكنش
4 12 10 63 5 3 3 2 2 2 2C H (NO ) CO H O O N     

  4: ها دهنده مجموع ضرايب واكنش
6 2 32 3 3 2Al O HCl AlCl H O    

 7: ها دهنده مجموع ضرايب واكنش
----------------------------------------------  

 )سيد سحاب اعرابي(      » 3« گزينة -73
1 4 6 6 3 22 3 2 2Na TeO NaI HCl NaCl Te H O I       

  :بررسي موارد
7a. نادرست) آ c   9وd f  پس ،a c تر از  كوچكd f 

  .باشد مي
ها  و مجموع ضرايب فراورده 11ها  دهنده مجموع ضرايب واكنش. نادرست) ب

  .ديگر برابر نيستند باشد كه با يك مي 12
  .باشند زوج مي hو  b ،c ،d. درست) پ
2Hديگر برابر است اما با  با يك NaClو  HClضرايب . نادرست) ت O  يكي

 .نيستند
----------------------------------------------  

 )ميلاد كرمي(      » 3« گزينة -74
600تر از  دهد و در دماي پايين بريليم با آب يا بخار آب داغ واكنش نمي C  در

 .يابد هوا اكسايش نمي
---------------------------------------------  

 )ميلاد كرمي(      » 3« گزينة -75
 .شود اد غذايي و دارويي استفاده ميدهنده در مو عنوان طعم متيل ساليسيلات به

----------------------------------------------  
 )ميلاد كرمي(  »  3« گزينة -76

  .درست هستند» 4«و » 2«موارد 
  :ترتيب زير است به» 3«و » 1«علت نادرستي موارد 

  .متانول به الكل چوب و اتانول به الكل ميوه معروف هستند: »1«مورد 
9ول مولكولي آسپرين فرم: »3«مورد  8 4C H O است. 

----------------------------------------------  

 )فرشيد عطايي(      » 3« گزينة - 77

  :در مونومر هر پليمر را حساب كنيد Cكافي است درصد جرمي 
2 12 10028
( )

  درصدC  2در 4C H  
3 12 10042
( )

  درصدC  3در 6C H  

2 12 10062 5
( )

/
  درصدC  2در 3C H Cl  

3 12 10053
( )

  درصدC  3در 3C H N  
با توجه به يكسان بودن » 3«و » 1«از بين گزينة . باشد نيازي به محاسبه نمي

. شود انتخاب مي» 4«، گزينة »4«و » 2«و از بين گزينة » 3«ها، گزينة  صورت

12معادل » 3«گزينة  10031 25/
  12ابر بر» 4«و گزينة 10017 67/

 
 .عدد كوچكتري است» 3«لذا گزينة . باشد مي

----------------------------------------------  

 )موسي خياط عليمحمدي(  »  4« گزينة -78
0 4 27 0 6 16 20 42 3Al O ( / ) ( / ) / g      

0 4 24 0 4 16 16MgO ( / ) ( / ) g      
0 4 70 0 6 16 37 62 3Ga O ( / ) ( / ) / g      

0 4 40 0 4 16 22 4CaO ( / ) ( / ) / g     
----------------------------------------------  

 )محمد پارسا فراهاني(      » 4« گزينة -79
سپس ضريب مادة . نويسيم ابتدا واكنش توليد پليمر و سپس سوختن آن را مي

  . نويسيم كنيم و استوكيومتري مستقيم مي حد واسط را يكسان مي
2 23 6 3 6n(C H )(g) (C H ) (s)n  
2 9 6 63 6 2 2 2(C H ) (s) nO (g) nCO (g) nH O(g)n     

1 22 3 ــول6528 3 مولكـ 6 2 44 62 2
molCO nmolC H

C H (g) ? gCO
gCO nmolCO

    

23 ــول 6 مولكـ 022 10 243 6 ــول 2 مولكـ 4088 10 3 61 3 6
/ C H

/ C H
molC H (g)


    

----------------------------------------------  
 )اميرعلي برخورداريون(  »  3« گزينة -80

  :راه حل اول
45 9 3 825 712

/C : /   

2 73 2 73 51
/H : /   

7 65 0 546 114
/N : /   

26 23 1 64 316
/O : /   

17 49 0 5460 546 132
/ /S : / 

  

7 فـــرمول تجـــربي 5 3C H NO S  
اي دقيقاً  در هيچ دو گزينه Hو  Cجايي كه زيروندهاي  از آن: راه حل دوم

ربي يكسان نيست، كافي است تنها نسبت ميان اين دو عنصر را در  فرمول تج
 .محاسبه كنيم

www.konkur.in

forum.konkur.in


	Q - total - gheyre hozori 21 tir
	a-jeld-ghierehozoori- 21 tir
	a - total - gheyre hozori -  21 tir



